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Az 
RFV Regionális Fejlesztési, Beruházó, Termelő és Szolgáltató Nyilvánosan 

Működő Részvénytársaság 
 
 

PROFIT WARNING RIPORTJA   
 
 

a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján 
 
Az RFV Nyrt. Igazgatósága a tőzsdei transzparencia jegyében tájékoztatja a Tisztelt 
Befektetőket a 2009 és 2010 évi üzleti folyamatokról, várható eredményekről. 
 
Összességében elmondható, hogy a 2009. évi eredmény a várakozásokhoz képest 
jelentősen kedvezőbben alakulhat, mely kifejezetten pozitív hatást gyakorolhat a 
további, 2010-es üzleti évet érintő növekedésre is. Mindezekre tekintettel a 
menedzsment ismét bizakodóan tekint a következő évekre. 
 
A 2009. július 15-én zárult tőkeemeléssel a Társaság hozzájutott ahhoz a friss tőkéhez, 
mely visszaállította a pénzügyi válságot megelőző növekedési pályára.  
 
Reményeink szerint – a már nyilvánosságra hozott gyergyószentmiklósi projekten 
túlmenően – a Társaság Romániai leányvállalata jövőre intenzív expanziót valósíthat 
meg és a cégcsoport növekedésének motorjává válhat. Úgy látjuk, hogy a 
gyergyószentmiklósi távfűtéshez hasonló betegségeket felmutató, százat is meghaladó 
távfűtéssel rendelkező romániai településen jó eséllyel lehet energiahatékonysági 
beruházásokat megvalósítani és hosszú távon biztonságosan és energia-hatékonyan hőt 
szolgáltatni. Bízunk abban, hogy a gyergyószentmiklósi referencia több új projekthez 
segítheti hozzá a Társaságot. 
 
Ahogy korábban már jeleztük, komoly potenciált látunk a régió több országába történő 
terjeszkedésben, azonban úgy látjuk, hogy a jelenlegi vállalati keretek között a 
terjeszkedés hatékonyan nem valósítható meg. Ezért a szervezet átalakítását egy új 
vezérigazgatónak úgy kell elvégeznie, hogy maximum két év alatt az RFV-ből 
kialakulhasson egy, a térségben piacvezető, energiahatékonysággal foglalkozó 
nagyvállalat. A cég jelenlegi vezérigazgatója és igazgatóságának elnöke jelentősen 
tehermentesítve a napi beavatkozást igénylő feladatok ellátása alól látná el továbbra is 
a társaság stratégiai irányításával kapcsolatos feladatokat.  
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Ezúttal 2010. második negyedévéig tesszük közzé a menedzsment várakozásait 
árbevétel, EBITDA és nettó profit tekintetében. 
 
 

2009. I - III. né Adatok millió forintban 

Árbevétel 2 300
EBITDA 860
Nettó profit 450
  
2009. I - IV. né Adatok millió forintban 

Árbevétel 4 300
EBITDA 1 520
Nettó profit 810
  

2010. I. né Adatok millió forintban 

Árbevétel 1 200
EBITDA 450
Nettó profit 280
  
2010. I - II. né Adatok millió forintban 

Árbevétel 2 700
EBITDA 920
Nettó profit 650

 
 
A transzparencia további növelése céljából RFV Nyrt. Igazgatósága 2009. október 
másodikán kommunikációs menetrendet tervez közzétenni, mely többek között 
tartalmazni fogja a rendszeres menedzsment tervek megjelenési időpontját, továbbá az 
időközi beszámolók közzétételi rendjét. 
 
Budapest, 2009. szeptember 18. 
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